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Um die Karosserie besser darzustellen, ist das Seitenteil außen
und das Dach entfernt. Diese Karosserieteile sind aus »normal‐
em« Karosserieblech.
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18    Rep.-Gr.00 - Technische Daten



6 Fahrzeug-Kenndaten

6.1 Fahrzeug-Identifizierungsnummer
Die Fahrzeug-Identifizierungsnummer ist auf dem rechten
Längsträger für Radhaus oben eingeschlagen.

Hinweis

♦ Wenn die Fahrgestellnummer im Schadensfall ersetzt wird,
muss die Instandsetzung gemäß den marktspezifischen ge‐
setzlichen Bestimmungen dokumentiert werden.

♦ Bitte beachten sie die Länderspezifischen Gesetzesvorlagen
beim Ersetzen der Fahrgestellnummer

♦ Fahrgestellnummer im ausgebauten Zustand mit den
Schlagzahlen -VAS 6939- und den Schlagbuchstaben -VAS
6940- einschlagen.
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Spaltmaße hinten
♦ Im Bereich -A- = 4,5 mm ± 0,5 mm
♦ Im Bereich -B- = 4,5 mm ± 0,5 mm
♦ Im Bereich -C- = 2,3 mm ± 0,5 mm
♦ Im Bereich -D- = 5,3 mm ± 0,5 mm
♦ Im Bereich -E- = 4,5 mm ± 0,5 mm
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– Reststücke mit Einhand-Winkelschleifer entfernen.
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98    Rep.-Gr.50 - Karosserie vorn



– Längsträger für Radhaus oben innen zur Federbeinaufnah‐
me mit Schutzgasschweißgerät einschweißen, SG-Vollnaht
unterbrochen.
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